

Hóditó Vilmosról

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31				
1																																			
2																																			
3																																			
4																																			
5																																			
6																																			
7																																			
8																																			
9																																			
10																																			
11																																			
12																																			
13																																			
14																																			
15																																			
16																																			
17																																			
18																																			
19																																			
20																																			
21																																			
22																																			
23																																			
24																																			
25																																			
26																																			
27																																			
28																																			
29																																			
30																																			
31																																			

A kiegyensúlyozott életért



Égés Expo-t tartottak február 23-án a Fő téri Általános Iskola dísztermében, ahol az érdeklődők az egészséges életmódról tudhattak meg bővebb információkat szekcióülések keretében belül, többek között táplálkozás, testmozgás, víz, napfény, mértékletesség és pihenés témakörökben. Ezt követte Gáspár Zsolt előadása a mindennapi függőségekről: a körömrágástól eljutva egészen a szexuális függőségekig. Ezzel párhuzamosan az ide érkező gyerekek hasznos és mindemellett szórakoztató időtöltéséről is gondoskodtak a szervezők, rájuk a gipszfestés és az üvegfestés okozta örömet várta. Szabó János, az expo főszervezője elmondta, hogy az expo-t hat este terveztek, így még most sem késő ellátogatni az eseményre, hisz további előadások lesznek február 28-án, 29-én, illetve március 1-jén 17 órai kezdettel.

J. K.



Programajánló

Gyerekszínházi hértelen előadás
2004. február 26. 9⁰⁰ 11⁰⁰ 14⁰⁰

Napszínház előadásában A Kis Hableány

(időtartam 60 perc)
Mesejáték egy felvonásban, Andersen meséje alapján Andersen meséi 1835 óta kápráztatják el a gyermek és felnőtt olvasókat a világon. Andersen meséiben betekintést nyerhetünk a tündérek és meseállatok mindennapi és magánéletébe. A médiában manapság látható agresszív rajzfilmek mellett egyre nagyobb szükség van egy igazán tanulságos, romantikus, valódi klasszikus mesére. A gyermekek is aktív szereplői a mesének 4-12 éves korú gyermekek részére jelmezek állnak rendelkezésre, így a vendégsereget a fénybogarcsák irányításával ők személyesítik meg.
Az előadásra jegyek válthatók a Vajda Péter Művelődési Központban (Szarvas, Kossuth tér 3. Tel.: 66/311-464) • Jegyár: 300,- Ft

Családi hétvégek

Kézműves és képzőművészeti foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hétvégi játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kiskisikolásoktól a játékos kedvű szülőktől, nagyszülőktől.

Játzóházai foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében

Február 28. 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig

Csuhéállatkák

Díszítés szobád természetes anyagból, csuhéból készült állatkákkal. A foglalkozást vezeti: Urbancsokné Pjesovszki Ildikó.

Március 6. 10⁰⁰-12⁰⁰

Ünnepi kítűző készítése

Középgő nemzeti ünnepünk alkalmából készítsd el saját kezűleg ünnepi kítűződet, kokárdásat. Készíts csakót kistéveseknek.

A foglalkozást vezeti: Tasyné Gazdag Ildikó

Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft.

A klubok, foglalkozások helyszíne: Községi Ház (Lengyel Palota). (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)

Jóga tanfolyam a Községi Házban! (Lengyel Palota)

- hetente 1 alkalommal, csütörtökönként 17.30 - 18.30-ig
- első találkozás 2004. március 11-én (csütörtök) 17.30-kor a Községi Házban
- óradíj: 300,- Ft/fő/alkalom
- a tanfolyamot tartja: Debreczeni Antal testnevelő tanár, fitozófus
- polifoóom szőnyegét hozzon magával

További információ, jelentkezés kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól a 66/210-064; 20/220-0935, vagy Debreczeni Antaltól a 06/20/997-2833 telefonszámon 16 óra után.

A Vajda Péter Művelődési Központ Községi Háza (Lengyel Palota) német nyelvtanfolyamot indít:

- 100 óras, alapfokú nyelvvizsgára felkészítő,
- heti 2 x 1,5 órában,
- óradíj: 800,- Ft/fő/óra
- 8-10 fő esetén március elején indul a késő délutáni órákban
- vezeti: Vidácsné Szurgent Éva
- első találkozás: 2004. február 27. péntek 17⁰⁰ órakor a Lengyel Palotában

Érdeklődni, jelentkezni személyesen a Községi Házban (Lengyel Palota) lehet vagy a 66/210-064, 06/20/222-0935-ös telefonon Tasyné Gazdag Ildikónál és Kozák Krisztiánánál.

Könyvajánló

Lázár Ervin:

A Négyszögletű Kerekérdő



Előldögélhetne itt. Még be is sötétítenék a kedvéért. Összehúznám magam. És sajogna, sajogna a szívem.

De hogy mindennap eljön! Na nem, azt már mégsem! Hogy felidézze minden: egy ferde tekintet, egy poros fénykép, a szűfűtja levelek, az eső, az eldübörgő vonatok zaja. Na nem! Alig merek már kinézni az ablakon. Ott szokott felbukkanni a szomorúság, a falu vég dombháta mögül...

És biza, támad az a fránya Szomorúság! Míg szerencse, hogy az ember elfuthat előle. Jó gyorsan. Lólhalálában. Mondjuk egy erdőbe, ami, természet az: Négyszögletű. Ja, és Kerek is. Afféle Négyszögletű Kerekérdő, teciék érteni? Na, de odatalálni se' olyan könnyű ám. Még jó, hogy a Lázár Ervin odatalált. Irt is egy könyvet róla, az a címe, hogy A Négyszögletű Kerekérdő... de lóditani sem akarok, merthogy a Lázár Ervin sem egyedül talált ám oda, hanem vitték, akarom mondani kísérték, vagyis hogy úgy mutatták neki az utat. Hogy ki volt az? Hogyhogy ki? Hát természetesen Mikkamakk! Mert hogy Ó az, aki becsönget az ajtódon, amikor jön az a szedtevette Szomorúság, és Ó az, aki olyankor elvisz magával, el, egyenesen a cimborái közé... Fura egy kompánia az is! Ott van mindjárt Vacskamatyi, a híres macskaféle, azaz a nagy, egyetemes, világkéretű család; Bruckner Szigfrid, aki a leghíresebb cirkuszi oroszlán volt, bizony, még jó régen; Aromo, a fékezhetetlen agyvelejű nyúl; még Szörnyeteg Lajos, meg Ló Szerafin, meg Nagy Zoárd (aki mellel az egyedülállóan lépke-

dő fenőfo). Na és ott van Dömdödő is. „Aromo úgy meséli, hogy Dömdödő egyszer nagyon megszeretett valakit. Igen megőrült, te is tudod, mennyire megőrült az ember annak, ha megszeret valakit. El is indult Dömdödő, hogy majd odaáll az elé a valaki elé, és azt mondja: szereltek. Igen ám, de utközben látott két asszonyt. Eppen azt mondta az egyik a másiknak: „En igazán szeretem magukat, de ha még egyszer átjön a tyúkjuk a kertembe!...” Mi az, hogy „de ha még egyszer” – gondolkodott Dömdödő -, akkor már nem fogja szerelni? (...) Erre már igazán elkecsereedett Dömdödő, de ez nem volt elég, mert akkor meghallotta, hogy egy lány azt mondja egy fiúnak: „En igazán szereltek” „Mi az, hogy igazán? – haborgott magában Dömdödő. – Akkor talán olyan is van, hogy nem igazán? Ha nem igazán, akkor az már nem szeretet. S ha szereti, akkor miért kell hozzá az igazán? Vagy szeret valakit az ember, vagy sem.” S akkor elgondolkodott a szeretni szon. Mit is jelent igazából? Mit jelent az asszonynak a szájból? Mit jelent a poroszleőből? Mit a tökmagevő fűtőből és mit a ligetbéli lányéből? Mit? De akkor már oda is ért ahhoz, akit megszeretett. Megállt előtte, rápillantott és azt mondta: „Dömdödőm.” Azóta sem hajlandó mást mondani, csak annyit, hogy dömdödőm.”

Lázár Ervin könyvéből úgy süt a szeretet, hogy ha az ember nem vigyáz, bizony igen könnyen megégetheti a kezét, sőt, a szívét is, de nem afféle fájdalmas, plezúros módon – lágyan, jólesően, simogatón. 11 vestizta mese 167 oldalon, 11 esti mese a Gyerekek elalvás előtt – TV helyett -, 11 alkalom Apunak meg Anyunak, hogy végre megint gyerekek legyenek egy picinyt.
Az néha nagyon jó tud lenni. Dömdödőm!
AblakKisfejuNagyfejuZsiraf

Egy fiatalos öregdiák

A közelmúltban vette fel a kapcsolatot a gimnázium igazgatója dr. Zilahy Kálmánnal, a Vajda Péter Gimnázium egykori diákjával, aki 94 évvel alighanem az iskola legrégebben végzett – még elő, s alkotó – tanulója. Hogy mennyire friss, azt sori bizonyítják:

„Joghallgató koromban Orosz Iván és Sima István szerkesztők két szarvasi újságjában jelentek meg verseim. Örömmel lenne, ha 70-80 év múltán is versemet közölné szarvasi lap. Ezért bátorítodom versemet mellékelni.”

Dr. Zilahy Kálmán

Életút

Rejtélyesek a szemeid, azt hitted a mennybe
Látsz, s csak mosolyt a rózsák ajkán,
De nincsenek csodák.
Eleve úgy rendeltetél, hogy mindenkit
Szeressél, de mitvégre ennyi jószág,
Ha nincs örökkévalóság.
A szőszéken prédikáltál, de oly embert
Nem találtál, mivel vinnéd a keresztet
S imádságod elfeledted.
Osztoztad az igazságot és szemed
Belleje látott, mert mindenki büntölt terhes,
Legyen az Isten kegyelmes.
Arcod gyűrött lett, ráncos redő,
Az élettusa roncsa vagy, kit más be nem fogad,
Csak falusi temető.

Zilahy Kálmán Vajdas öregdiák, úgy is mint költő, nem ismeretlen már a Szarvas és Vidéke olvasói előtt, hiszen még dr. Kepenyés János igazgatósága idején – 2002. augusztus 15-én – szerepelt lapunkban. Akkor is, most is örömmel adunk teret a fiatalos öregdiák verseinek.
Tatai László, felelős szerkesztő (aki csak névrokona a múlt század elején szarvasi diákként a Vajdában tanuló Tatay Sándornak, s nem unokája, mint Zilahy Kálmán leveleiben feltételezte.)

Az utolsó támadás



Legalább 10 centis hó borította február 25-re virradóra Szarvast. Ha egy kicsit hidegebb lett volna előző nap, akkor akár fél méterre is nőhetett volna a hótakaró. A KOMÉP dolgozói igyekeztek megszabadítani a parkok fát, bokrait a tehertől, mert ha a kissé megolvadó hó később ráfagy az ágakra, akkor letörheti azokat.

Idézőjel

A művészet kedveli a véletlent – s a véletlen a művészetet.

(Agathon)

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

